



5 декабря отмечается День волонтера



Добровольческая помощь давно стала неотъемлемой частью жизни общества, в том числе сотрудников Следственного комитета России.

Офицеры следственного управления СК России по Ставропольскому краю принимают активное участие в благотворительной и шефской помощи социально незащищенным категориям граждан, а также бойцам в зоне специальной военной операции.

На протяжении года краевое управление СК России взаимодействует с благотворительным фондом «Доброе Сердце с Вами», руководитель которого – Карен Аванесян является членом Общественного совета при следственном управлении по Ставропольскому краю.

Офицеры следственного управления, молодые специалисты, а также кадеты профильных кадетских классов СК России МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова совместно с волонтерами провели акцию под девизом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

«Поможем, чем сможем».

Работа по патриотическому воспитанию, проводимая Следственным комитетом с подрастающим поколением и молодыми специалистами, позволяет сформировать у молодежи чувство гордости за Отчизну, желание видеть ее по-настоящему сильной, процветающей и могучей державой.

В рамках благотворительной акции был подготовлен гуманитарный груз из 50 наборов с продуктами, 60 индивидуальных аптечек, 40 комплектов с предметами гигиены и теплыми вещами. Волонтеры изготовили маскировочные сети, тактические пятиточечники. Гуманитарная помощь в ближайшее время будет отправлена бойцам СВО в Луганскую Народную Республику.

Руководство следственного управления уделяет особое внимание помощи и поддержке вынужденным переселенцам, мирному населению новых территорий Российской Федерации, а также участникам СВО.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1843622>